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Анотація. Епоха цифрових технологій пропонує людству потенційно величезний вплив на 

майже всі аспекти життєдіяльності та можливості розвитку. Цифрова трансформація 

привносить значні зміни від забезпечення більшої безпеки перевезень для всіх і підвищення 

їх екологічності до зниження завантаженості на дорогах. Покращуються і методи 

перевезення людей і вантажів. Транспорт є артерією економіки: його ефективність впливає 

на логістику, торгівлю, доступ до послуг та мобільність населення. З появою нових 

цифрових рішень (штучний інтелект, блокчейн, великі дані тощо) відбувається 

трансформація моделей управління перевезеннями. 
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Цифрові технології у транспортної галузу змінюють ситуацію на краще. 

Цифрові технології можуть відстежувати місцезнаходження людей, як вони 

пересуваються, надаючи фахівцям планування перевезень ключову інформацію 

для подальшого свого розвитку. Використовуючи великі дані водії мають 

доступ до додатків, які підказують їм найкращі шляхи проїзду [1, с. 261]. 

Електронне сканування документації та огляд вантажів прискорюють 

торговельні процедури, а також мінімізують збитки від щоденних пробок, 

економлять час та гроші на прикордонних переходах. 

Використовуючи транспортні системи, що саморегулюються, надається 

можливість збирати дані про рух автомобілів, ділитися з користувачами 

інформацією про те, де сталися дорожні аварії і де спостерігаються затори, ви 

допомагаєте користувачам уникнути їх, а також допомагаєте владі більш. 

Саморегуляція у транспортній системі допомагає користувачам уникнути 

наявних проблем [2, с. 7]. 

Вантажні та пасажирські перевезення генерують величезні обсяги даних. 

Застосування аналітики дозволяє: оптимізувати маршрути; прогнозувати попит 

на транспортні послуги; знижувати експлуатаційні витрати тощо. 

Цифровий розвиток транспортної галузі допомагає будувати стабільну 

мобільність [3, с. 30]. За допомогою таких механізмів збираються дані, які 

допомагають громадам будувати більш безпечні дороги; надається інформація 

жінкам з безпеки на громадському транспорті; відбувається сприяння 

прискоренню та спрощенню впровадження комплексної системи оплати 

проїзду тощо. 

Вплив цифрової революції на перевезення «виходить за рамки нових 

бізнес-моделей, таких як каршеринг та байкшеринг. Транспортні компанії та 

інші об’єкти господарювання все частіше використовують цифрові технології 
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для розширення можливостей спрямовувати свої дії на встановлення більш 

стійких, справедливих та безпечних транспортних мереж. 

Як приклад, створення безпілотного транспорту – революційна зміна у 

логістиці: безпілотні вантажівки (Tesla Semi, Waymo); дрони для доставки. 

Переваги автоматизації та автономії транспортних засобів очевидні: зменшення 

людського фактора, зниження витрат, цілодобова доставка.  

Ще один приклад цифрових технологій у транспортній галузі – 

використання блокчейну у логістиці. Технологія забезпечує прозорість, захист 

даних та автоматизацію документообігу. Використання: смарт-контракти між 

вантажовідправником та перевізником; захист від шахрайства; перспективи 

інтеграції в державні системи контролю (митниця, ліцензування). 

Штучний інтелект суттєво впливає на безпеку дорожнього руху [4, с. 58]. 

Використовуючи вуличні камери, аналіз отриманих даних відбувається оцінка 

дорожньо-транспортних пригод та аварійних ситуацій. Використовуючи 

відеозаписи є можливість обчислити хвилинну різницю у часі між двома 

зіткненнями, при якому визначити ступень ризику. При аналізі такого роду 

ідентифікуються місця з високим рівнем ризику [5, с. 44], відбувається 

контроль моделі поведінки учасників дорожнього руху. Ми можемо оцінити 

покращення, які роблять органи виконавчої влади на місцях. 

Цифрові технології надають змогу використовувати дані з відкритих 

джерел для відображення руху та негайного надання інформації водіям та 

іншим користувачам у режимі реального часу. Використовуючи хмарні 

технології для прискорення зв'язку є можливість надсилати користувачам 

(водіям) оновлені данні про погоду в режимі реального часу, спрямовувати 

транспорт в обхід невизначених ситуацій, таким чином заощаджувати паливо. 

Нові цифрові технології змінюють умови подорожей для жінок [6, с. 12]. 

Нажаль такі випадки, як домагання у громадському транспорті, напади на 

жінок, грабіж ще присутні у транспорті. Цифрові технології здатні 

проаналізувати небезпечні ситуації для жінок та окреслити варіанти рішення 

небезпечних подій. В багатьох містах вже є логістичні маршрути для рожевих 

автобусів тільки для жінок, міста представляють окремі вагони метро. Такі 

заходи спрямовані на боротьбу з байдужим ставленням. 

Аналіз даних показує жінки неодноразово повідомляли про те, що ніхто 

не приходив до них на допомогу, коли вони публічно зазнавали домагань. Тому 

транспортні компанії почали навчати водіїв автобусів неконфронтаційним 

втручанням, висловлюватися і припиняти домагання, коли це відбувається. 

Також вже створені додатки для полегшення повідомлень про порушення [7, 

с. 99]. 

Отже, нові технології та цифрові рішення є лише частиною вирішення 

проблеми у транспортній галузі. Вони лише частина комплексного, 

всеосяжного пакету заходів, які можуть допомогти почати змінювати соціальні 

норми у транспортній галузі. Реальні зміни залежать від того, наскільки 

успішно ми будемо використовувати нові технології.  
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